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Ata da reunião ordinária do Conselho Municipal do Idoso (CMI), realizada no 

dia 19 (dezenove) de abril de 2017 (dois mil e dezessete) às 08:00hrs, nas 

dependências da Casa da Memória “Pedro Pessoto Filho”, Rua Cel André 

Ulson Júnior, n° 30, no centro da cidade de Araras – São Paulo com a 

presença dos Conselheiros que assinam a lista que antecede. O Presidente 

José Adilson Bonatto abre a reunião agradecendo a presença de todos, 

nomeia a mim na condição de secretaria e expõe os seguintes assuntos: 1 – 

Justificativa de ausência: Juliana B.G.Avante, Marcia Terezinha Thim, 

Flordemi Ap. Luzetti Bautista, Dagoberto Oliveira Franco;  2 – Para ciência 

de todos encaminhamos os documentos sobre a Criação do fundo municipal 

do Idoso oficio 011/2017 expedido em 27/03/17 e protocolado em 28/03/17 

na Prefeitura Municipal, estamos no aguardo da aprovação. Após aprovação 

do mesmo a comissão se reunirá para a criação da Lei Municipal do Idoso, 

Plano Municipal e da Politica Municipal do Idoso que cabe ao Conselho 

Municipal do idoso elaborar, verificando a realidade do nosso município, 

adequando na politica (material, adesão a programas, visita a outros 

conselhos para conhecimento e implantação no nosso município) visando 

sempre o melhor ao idoso ararense; 3 – Foram encaminhados também para 

todas as secretarias do município oficio para indicação de representantes do 

poder publico conforme (art. 3º, I, Lei Municipal nº 3.707/2004) que sejam 

nomeados dois novos representantes até o dia 14/04/2017; 4 – Em resposta 

ao cronograma estipulado pela Drª Georgia Carla Chinalia Obeid – foram 

assinados e encaminhados à 1ª promotoria de justiça de Araras os relatórios 

de visitas das Instituições: Associação São Judas Tadeu, Casa de Repouso 

Recanto Lírio da Paz, Fundação Nossa Senhora do Patrocínio, Clinica 

Antonio Luiz Sayão – “Vovó Genny Mercatelli”, Casa de Repouso São Lazaro 

e Casa do Idoso Emanuel; 5 – Conforme citado em ata anterior, solicitamos 

novamente a secretaria de Inclusão Social hoje na pessoa da diretora 

Cristina presente nesta reunião, a confecção de crachás de identificação dos 

conselheiros participantes do Conselho Municipal do Idoso; 6 – O Sr. 

Presidente também informa que em conversa com o Capitão Ilges da Policia 
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Militar o mesmo se coloca a disposição no que for necessário para este 

conselho; 7 – Proposta CREAS encaminhado para o CMI – para participação 

no evento em comemoração ao Dia Mundial Conscientização da Violência 

contra a pessoa idosa que se comemora  em 15 (Quinze) de Junho, evento 

municipal envolvendo todas as secretarias e órgãos municipais; 8 – 

Discutimos também sobre a Conferência Municipal do Idoso, que se faz 

necessária onde vamos definir data, horário, local para realização, nos 

reuniremos para verificarmos as comissões e preparar a mesma; Nada mais 

havendo a tratar, o Presidente encerra a reunião agradecendo  a presença 

de todos encerrando os trabalhos, e eu Eva Izabel Gonçalves  lavrei a 

presente ata que será assinada por mim e pelo Presidente. Araras, 19 

(dezenove) de abril de 2017 (dois mil e dezessete). 

 


